



W odpowiedzi na pytania, Instytut Biochemii i Biofizyki Polskiej Akademii Nauk, na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej: „**pzp**”) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie:

Dotyczy części 1.

Czy zgadzają się Państwo na dopuszczenie karty graficznej z wyjściem D-SUB zamiast DP (pozostałe parametry bez zmian).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podane rozwiązanie.

Pytanie:

Dotyczy części 1.

Czy dopuszczają Państwo kartę graficzną która zamiast wymaganych portów: 1 port HDMI, 1 port DP i 1 x DVI, posiada porty 1 x VGA (15 pin D-Sub), 1 x DVI, 1 x HDMI.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podane rozwiązanie.

Pytanie:

W zadaniu 1 wymagany specyfikacji spełnia tylko jeden dysk Dysk SSD Plextor M9PeGN 512 GB PCIe M.2. Dyski te nie są już dostępne. Czy można zaoferować dysk z innym niż wymagany kontrolerem Marvel 88SS1093 np Marvel 88SS1092

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podane rozwiązanie.